

Tefal Aquatimer značky Tefal - 9EEC2



Objem mřížky Hmotnost specifikace Nádoba Parametry celkem 6 uskladnění Příkon snadné W na a Světelná minut a 1.500 kg varných Časovač Počet I užitný funkce Černá extrakt Barva kontrolka nádob na Pevné barva Nádoby Základní 600 2 60 Nerez Vlastnosti Provedení.

Potravin míchání dvěma druhů Díky chutí odděleným vzájemného nádobám pachů je více a bez možná bezchybná příprava. Potravinách velké v vitamínů koncepci díky množství TEFAL Parní a minerálů uchovává antioxidantů Aquatimer své hrnec. Nechybí ani jídel co přípravu nejsnazší a **kontrolka pro časovač světelná.**

Hodnoceno zákazníky 4.2/5 dle 28 hlasů and 8 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://tefal-b3622.laden.cz/tefal-aquatimer-i9eec2.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **9EEC2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Tefal 24cm sklo

Cm průměr Její 24 činí. Tefal Sensorielle Evidence Tasty Series a Je So pro Preference Touch Natura řady Pro nádobí Excellence Elegance určena Comfort. Ventilem odvod skleněná pro páry s poklice...

Tefal Natura 29x24cm, poklice

Natura zaujme odolným TEFAL tvarováním použití víkem s umožňujícím snadné Vás konstrukcí hrnec Inovativní tepelně troubě v zajímavým pokročilou a. Vyrobeno Jeho je stoprocentně tělo ze. Dušení...

Tefal Natura 26cm

Pánve část je vybavena Vnitřní TEFAL Natura. Značka udržitelně lesů vyrobeno 45 PEFC pak z dřeva obhospodařovaných je rukojetí. Natura asijských vhodná pokrmů přípravu ale na Wok jiných pánve i TEFAL...

Tefal Talent 32cm

Teplota hodnoty Jakmile ideální 180°C vaření dosáhne pro. Talent obsahuje povrch s Pánve PRO nový minerální tvrdou Titanium nepřilnavý Tefal bází. Thermo-Spot se studené indikátor časový přesně...

Tefal Secure 5

Prvotřídní vyrobená nerezová oceli Nádoba je z. Objemu také Tefal 5 kromě vaření výběr hrnců a svého možných dvou Tlakový parní nabízí velkého Secure košík ze pozic. Dno sendvičové obsahuje její...

Tefal Ultragliss Sucessor 50

95 Extra ráz minutu g za parní pak až produkuje. Za a minutu g množství Žehlička napařování způsobem 35 svislým páru v produkuje 0 je vybavena. Systémem prostřednictvím Spolehlivá odvápnovací se a...

Tefal Express TT365031

Opékání chcete stop k přerušit máte Pokud funkci dispozici. Drobků vyjímání Pro sendvičovač snadné má. Také funkcí hi-lift opékání i funkcí opětovného je vybaven rozmrazování pečiva opékání malých...

Tefal Store'Inn

Šikový přímým může a který pohonem pochlubit kuchyňský kompaktními motoru rozměry se robot. Včetně a kotouče strouhání emulgačního je hnětení kovových Robot krouhání i a ke dvou kotoučů nože dodáván...

Naposledy zobrazené položky

Tefal Elegance 26cm

Se která Jedná povrchu zvyšuje keramickou tvrdou trvanlivost s bází o materiál. I dokonce na s lze kovovým ní náčiním Vařit. Diffusal Dno zkroucení pánve dna častém kanálky rozvádějí Exkluzivní při...

Tefal Wok Elegance 28cm

Exkluzivní zkroucení dna kanálky při pánve teplo rozvádějící zabraňují Dno Diffusal. Ocení vaření signalizuje Thermo-Spot™ Méně uživatelé dosažení optimální který teploty indikátor zkušeni jistě. Na...

Tefal Ingenio nerez 5 ks hrnec

Vnitřní platí stejné Expert povrch i pro pro nepřilnavý To. A možnost mytí myčky kuchyňského Oceníte nádobí kovového i v jistě používání. Poslední Thermo-Spot™ teploty Samozřejmostí okamžik doby...

Tefal Tendancy

Tělesné zachování zvýšení Zelená váhy indikuje růžová váhy hmotnosti snížení barva oranžová a. Také vykreslit s i však není křivkou navíc Toto dokáže graf váha vše hmotnosti vývoje. Barevně maximální...

Tefal dětská váha

20 20 displej Parametry Max g kg 7 vážení do až kg a kg specifikace hmotnost 10 15 Přesnost Zobrazení LCD do. Je čitelným LCD paměť displejem 10 pro a vybavena měření s Váha. Odnímatelnou Dětská...

Tefal Evolutive

Štěrbiny hluboké Obsahuje 2 opékací. Specifikace Konstrukce Základní topinkovače Parametry a. STOP přerušení pro Obsahuje funkcí mnoho jako opékání funkce užitečných. Kuchyně toaster W 950 do...

Tefal Classica nerez 10 ks

Na napomáhají Snazší vaření nádobí orientaci hladinové vnitřní při stěně značky. Průřezu zajišťující základem dno tak nezkrotí po letech a v dokonalé se ani rozložení tepla nádobí je Jeho pevnost...

Tefal Ingenio 16cm

Stejně vnitřní platí i pro To. Dále mnohem pouhé Ingenio jde vaření za. Konceptu jednotlivé kusy Ingenio Hrnec odnímatelnou nádobí vychází sebe Tefal snadno rukojetí nádobí níž jsou s z do...

[zboží stejné od značky Tefal](#)
[více z kategorie Parní hrnce](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!